第8期瀬戸市高齢者福祉計画・介護保険事業計画 評価表(令和4年度下半期)

1 地域包括ケアシステムの深化・推進下半期実績値

(3) 在宅医療の充実および在宅医療・介護連携を図るための体制の整備							
評価項目	分野	年間目標値	上半期 実績値	下半期 実績値	年間実績値	達成 度	
⑤もーやっこネ ットワークシ ステム 登録患者数 ※累計値	介護医療	1,885人	1,777人	1,881人	1,881 人	А	
		目標値を達成。令和4年度も令和3年度と同程度の登録患者数の増加がみられている。					
⑤もーやっこネ ットワークシ ステム		167件	239件	243 件	243 件	А	
登録医療機関・ 事業者数 ※累計値		目標値を達成。介護事業所の登録件数は令和4年度上半期の実 績値 239 件から微増している。					
⑤もーやっこネ ットワークシ		87,933 件	69,942件	74,419件	74,419件	В	
ステム 投稿件数 ※累計値		目標値は未達成。継続的に、半年あたり約5,000件の投稿件数があり、適切に運用できている。					
⑥在宅医療介護 相談件数 ※年間合計	医療	270件	145件	63 件	208 件	В	
		目標値は未達成。相談件数は安定し、継続的な運用の成果が見えてきている。					
⑦地域住民の 普及啓発	医療地域	26件	7件	2件	9件	В	
(出前講座)件 数 ※年間合計		目標値は未達成。感染対策を行いながら出前講座を開催できた。地域住民へ在宅医療・介護連携の周知は行えている。					

Λ.	キナマキャ	-
А	達成できた	-

B おおむね達成できた

C あまり達成できなかった

D 達成できなかった

総合評価

В

担当部署評価

在宅医療介護連携推進事業における情報共有ツールを利用し、新規事業者及び既存事業者についても利用が促進できており、適切に運用できている。今後も在宅医療・介護関係者に関する相談体制の構築や、地域住民への在宅医療・介護連携の周知を継続していく。

評価委員会評価

【目標値の修正】

も一やっこネットワークシステム投稿件数について、年間目標値の設定は「平成30年度から令和元年度までの伸び率(28%)を維持するため、前年度の目標値に128%を乗じた値」である。しかし、前年度の目標値に128%を乗じていくと、目標値がかなり大きな値となり、達成することが難しくなってきているため、目標値の修正を承認。令和5年度上半期評価より反映する。

投稿件数 年間目標値:令和元年度から令和3年度の前年度との伸び率の平均である 124%を、前年度の実績値に乗じた値

【評価委員会評価】

も一やっこネットワークシステムは県内でも早い段階から整備し、精力的に活動できている。今後、も一やっこネットワークシステムの登録患者数や登録医療機関・事業所数についても、頭打ちになってくると思われるため、第9期の計画策定時には現状を踏まえた目標値を設定するよう検討してほしい。